

Обладатель нескольких «Оскаров» **МАЙКЛ ДУГЛАС**, известный как удачливый продюсер и серьезный актер, кажется, претендует на роль «секс-символа». Его последний фильм «Основной инстинкт», рассказывающий об истории «дикой» любви полицейского и его подследственной — уголовницы, содержит столь откровенные эротические сцены, что прямо-таки балансирует на грани порнографии. К тому же, М. Дуглас и его партнерша Шарон Стоун не скрывают, что все происходящее на экране, не было «сыграно», а совершалось перед камерой на самом деле.



Журнал «Тайм» назвал этот фильм «первым совокуплением-триллером современного кинематографа». Лента, выпускаемая на суд зрителей в марте, будет демонстрироваться полностью только в кинотеатрах для взрослых.